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ΧΟΛΕΙΟ ΘΕΑΣΡΟΤ – ΘΕΑΣΡΙΚΟ ΠΕΡΙΠΛΟΤ 

ΞΕΚΙΝΑΝΕ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕ ΣΟΤ Α’ ΕΣΟΤ 

 

   Η αγάπη για το θζατρο και η ανάγκη για εξζλιξη οδήγηςε τον Θεατρικό Περίπλου τον 

Οκτώβριο του 2014 ςτην δημιουργία μιασ θεατρικήσ ςχολήσ ςτο Ρζθυμνο η οποία 

ονομάςτηκε «χολείο Θεάτρου».  τόχοσ είναι η εκπαίδευςη, ανθρώπων όλων των ηλικιών 

που αγαποφν το θζατρο, μζςα από μαθήματα που καλφπτουν όλουσ τουσ τομείσ που είναι 

αναγκαίοι για να ανζβει κάποιοσ ςτην θεατρική ςκηνή. Διευθφντρια και «δημιουργόσ» του 

χολείου είναι η θκοποιόσ Μαρία Καντιφζ, η οποία είναι και η βαςική εκπαιδεφτρια. Οι 

υπόλοιποι εκπαιδευτικοί – ςυνεργάτεσ είναι αναγνωριςμζνοι άνθρωποι του θεάτρου από 

όλη την Ελλάδα, χρόνια εξειδικευμζνοι ςτο αντικείμενο που διδάςκουν, οι οποίοι ζχουν την 

ίδια αγάπη για το θζατρο και για την μετάδοςή του ςτουσ νζουσ ηθοποιοφσ, πράγμα που το 

αποδεικνφει η εμπειρία τουσ και η ςυμμετοχή τουσ ςτα μεγαλφτερα ςχολεία τησ χώρασ 

(Εθνικό Θζατρο, δραματική ςχολή Κ.Θ.Β.Ε. κ.α.) 
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   Η φοίτηςη ςτο χολείο Θεάτρου είναι τριετισ και ο κφκλοσ ςπουδών διαρκεί από τον 

Οκτώβριο ζωσ και τον Ιοφνιο.  Δεν είναι απαραίτητη κάποια θεατρική εμπειρία για να 

ξεκινήςει κάποιοσ τη φοίτηςή του ςτο «χολείο». Σα μαθήματα αφοροφν ενήλικεσ, ωςτόςο 

με τη ςυγκατάθεςη των γονζων/κηδεμόνων μποροφν να γίνουν δεκτά και παιδιά από 16 

ετών και πάνω. 

   Ο κφριοσ κορμόσ των μαθημάτων είναι ο εξήσ: Τποκριτικι, Δθμιουργία ενόσ ρόλου, 

Αυτοςχεδιαςμόσ, Κίνθςθ-Χορόσ, ωματικι Ζκφραςθ, Ιςτορία Θεάτρου, κθνικι 

Αντίλθψθ, Ορκοφωνία.  

   Οι εγγραφζσ του Α’ ζτουσ 2015-16 κα πραγματοποιθκοφν 1-30 επτεμβρίου ςτο 

τηλζφωνο 6943688972. Λόγω του περιοριςμζνου αριθμοφ θζςεων θα γίνονται και 

τηλεφωνικζσ κρατήςεισ όλο τον Αφγουςτο. Οι ενδιαφερόμενοι που θα καλζςουν και θα 

αφήςουν τα ςτοιχεία τουσ πριν την 1η του επτεμβρίου θα ζχουν προτεραιότητα ςτισ 

εγγραφζσ τησ πρώτησ εβδομάδασ. Αν δεν εμφανιςτοφν η θζςη τουσ θα δίνεται ςε άλλουσ 

μαθητζσ εφόςον είναι απαραίτητο. 

   Όλοι οι πρωτοετείσ θα πρζπει να ζχουν επιλζξει ζναν θεατρικό μονόλογο τησ αρεςκείασ 

τουσ  μζχρι την ζναρξη των μαθημάτων (20-30 γραμμζσ περίπου). 

   Σο πρώτο μάθημα του Α’ ζτουσ ζχει οριςτεί για την Δευτζρα 5 Οκτωβρίου 2015. Κφριοι 

εκπαιδευτζσ, όπωσ και ςτο ζτοσ 2014-15, θα είναι η Μαρία Καντιφζ, η Ακαναςία Κϊςτα 

και ο Θωμάσ Καντιφζσ. Οι εξωτερικοί ςυνεργάτεσ που θα παραδώςουν μαθήματα και ςτο 

Α’ κα ςτο Β’ ζτοσ είναι οι εξήσ: Μάρκα Φριντηιλα,  Παναγιϊτθσ Σςεβάσ,  Παςχάλθσ 

Σςαροφχασ. 

Περιςςότερεσ πληροφορίεσ ςτο 6943688972 και ςτο www.theatrikosperiplous.gr  
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